

影視界星光熠熠賀國慶

楊健張丕民馬逢國吳思遠黃百鳴等出席 林建岳致辭

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港影視界慶祝中華人民共和國成立67周年國慶晚宴昨假金鐘萬豪酒店舉行。中聯辦副主任楊健、中國電影基金會理事長張丕民、香港影視界國慶籌委會主席林建岳、電影發展局主席馬逢國、電影工作者總會會長吳思遠、電影製作發行協會理事長黃百鳴、香港戲院商會會長陳榮美、影業協會理事長洪祖星、影視界國慶籌委會秘書長陳一奇、華南電影工作者聯合會理事長張康達,以及一眾影視明星及友好數百人出席,同申慶賀。

林建岳致辭指,未來五年,國家在「十三五」規劃中,確立了香港在國家整體發展中的重要功能定位,為香港在各方面的發展締造了新的機遇。他寄語香港電影人:「面對如此良機,希望影視界同仁一起努力,為影視文化『走出去』發揮『超級聯繫人』的重要作用,希望發掘更多本港有潛質的年輕人加入影視界的大家庭,為共同打造大中華電影而努力。」

陳一奇:港電影締票房佳績

陳一奇致辭時表示,隨着國家綜合國力的提升,不論是內地還是香港電影市場都持續繁榮,香港電影人也正在以嶄新的面貌和空前的熱情投入到大中華的電影創作當中,無論是在題材類型的創新,或是拍攝的技術提升上,香港電影人極大地豐富了電影文化的內涵。除了《美人魚》、《寒戰2》這類港味十足的電影繼續締造票房奇跡外,香港導演更突破了以往拍片的格局和題材,以全新的角度重新塑造主旋律題材,對發揮導演的潛能,開拓更廣闊的電影市場,都是大膽的嘗試。

出席晚宴的影視界人士及嘉賓眾多,不乏知名前輩及當紅藝人,包括古天樂、吳鎮宇、李國興、周焯華、林小明、施南生、蕭定一、徐小明、陳友、樂易玲、黃家禧、錢小豪、周聰、白茵、羅蘭、邵音音、蔡瀚億、劉國昌、高志森、黃真真、陳德林、羅守耀、陳果以及應屆香港小姐及香港先生等。



應屆「香港小姐」、「香港先生」出席國慶晚宴。彭子文 攝



香港影視界慶祝中華人民共和國成立67周年國慶晚宴,賓主舉杯祝酒。彭子文 攝

拍「美麗香港」短片 助青年展才華

影視界國慶晚宴眾多知名導演、演員、製作人及投資者出席,星光熠熠,一派喜慶。當晚,眾主禮嘉賓為《美麗香港·人情事》短片拍攝計劃主持啓動禮,該計劃冀為青年人提供展現才華的機會,為影壇發掘更多人才。

《美麗香港·人情事》短片拍攝計劃為全港比賽,設公開組、大專組及中學組,希望以青年人的視角,多角度、多題材呈現美麗香港的人情事。該計劃由銀都機構倡議,聯同香港電影工作者總會、寰亞電影、美亞集團、寰宇娛樂、太陽娛樂文化、天下一電影、天馬電影和青協賽馬會Media21媒體空間等機構攜手舉辦。

導演吳思遠於晚宴分享道,香港電影業幾十年經過無數波折,才有今天的成就,尤其是改革開放之後,電影人爭取到CEPA框架協議,當中包含電影,這才有港產片今日在內地市場的蓬勃景象。當初,很多人認為香港導演入內地是不接地氣、拍不出好電影。但事實證明,內地賣座的電影有好多是香港電影。香港導演拍商業電影,遠超其他地方,這也是香港電影人的經驗積累和優勢所在,同業應加以珍惜。吳思遠並指出,香港是中國的一部分,香港電影也是。他又希望香港電影在內地合拍的程序、規定上應享受內地電影行業的相同待遇。

吳思遠感慨,現時香港電影行業所面對的困境,業界因為種種原因出現斷層。為培養更多香港年輕電影



徐小明(右二)及夫人、李力持(左二)、查小欣(左一)合影。彭子文 攝

人,傳承香港電影人的優良傳統,他鼓勵有志青少年參與微電影的製作,並呼籲同業共同支持《美麗香港·人情事》短片拍攝計劃。 ■記者 邵萬寬

熱烈祝賀

華星投資集團董事長邱季端鄉賢 榮獲亞洲華人領袖獎



香港泉州市同鄉總會
Hong Kong Quanzhou Clans United Association



石獅市旅港同鄉總會

會長蔡建四 暨全體董事 敬賀

